

---

## **В Красноярске завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего первого заместителя министра спорта Красноярского края по обвинению в превышении должностных полномочий**

Вторым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего первого заместителя министра спорта Красноярского края. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Уголовное дело возбуждено на основании материалов УФСБ России по Красноярскому краю.

По версии следствия, в период с 21 августа по 07 сентября 2021 года бывший первый заместитель министра спорта Красноярского края, действуя в нарушение законодательства о закупках, уведомил своего знакомого директора ООО «Современное производство» о проведении конкурсного отбора с целью предоставления субсидии на проведение торжественной церемонии награждения одаренных детей и попросил предоставить подходящую организацию для участия в конкурсе.

В результате победителем стала КРООР ЗПДОВ «Открытые сердца». По результатам конкурса организации была выделена субсидия на проведение торжественной церемонии награждения одаренных детей в размере 5,5 миллионов рублей.

Обвиняемый, зная о целевом назначении выделенных денежных средств, предложил директору ООО «Современное производство» организовать церемонию награждения детей в усеченном формате с приглашением наименьшего количества одаренных детей и с вручением им подарков максимально низкой стоимостью.

Согласно достигнутой договоренности 23 декабря 2021 года в ледовом дворце «Кристалл Арена» была проведена церемония награждения одаренных детей в усеченном формате. Сумма фактических расходов составила чуть более 2 млн руб.

Сумма похищенных директором и бывшим заместителем директора ООО «Современное производство» денежных средств, выделенных в качестве субсидии, составила около 3,5 миллионов рублей.

---

Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело в отношении директора ООО «Современное производство» рассматривается в суде.

29 Января 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1856859>